



中央全面深化改革领导小组第十七次会议召开 推动改革落地生根造福群众

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平10月13日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十七次会议并发表重要讲话。他强调,中央通过的改革方案落地生根,必须鼓励和允许不同地方进行差别化探索。全面深化改革任务越重,越要重视基层探索实践。要把鼓励基层改革创新、大胆探索作为抓改革落地的重要方法,坚持问题导向,着力解决好改革方案同实际相结合的问题、利益调整中的阻力问题、推动改革落实的责任担当问题,把改革落准落细落实,使改革更加精准地对接发展所需、基层所盼、民心所向,更好

造福群众。

会议审议通过了《关于加强和改进行政应诉工作的意见》、《深化国税、地税征管体制改革方案》、《关于进一步推进农垦改革发展的意见》、《关于国有企业功能界定与分类的指导意见》、《关于完善矛盾纠纷多元化解机制的意见》。

会议强调,要发挥顶层设计对基层实践的引领、规划、指导作用,鼓励各地从实际出发进行探索,因地制宜,聚焦具体问题,细化措施,细分责任,细排时间,把握好政策界限范围、尺度、节奏。基层改革创新要尽可能多听一听基层和一线的声音,尽可能多取得第一手

材料。要及时总结经验,把基层改革创新中发现问题、解决的方法、蕴含的规律及时形成理性认识,推动面上的制度创新。

会议指出,基层改革创新一头连着广大基层干部,一头连着广大人民群众,要加强政策配套,形成鼓励基层改革创新的合力,最大限度调动地方、基层以及各方面的积极性、主动性、创造性。要针对基层工作特点和难点,推动职能下沉、人员力量下沉,建立与基层改革实际需要相匹配的权责体系。要完善考核评价和激励机制,既鼓励创新、表扬先进,也允许试错、宽容失败,营造想改革、谋改革、善改革的浓厚氛围。

广西马山扶贫乱象:有房有车者成了贫困户

343名财政供养人员,2454人购买了2645辆汽车,43人在县城购买商品或自建住房,439人为个体工商户或经营公司……审计署近日发布公告称,广西马山县违规认定了3119名扶贫对象。记者赴马山县调查了解到,一些收入超标准的人员瞒报收入,一些地方并未严格按照收入标准来认定贫困户,而是采用子女上学、生病等其他标准来认定,同时存在审核不到位等问题。



有车有房的警察也成了“贫困户”

记者从马山县核查出的3119人名单及信息表上看到,财政供养人员包括村干部238人,教师78人,行政人员7人,其他事业单位人员20人;有人名下有汽车或在县城有房产;有的为个体工商户或经营公司;有的还同时具备上述条件中的两三种。

根据核查信息,家住白山镇某社区的潘某既属于财政供养人员,名下又有汽车和房产。记者在社区居民指引下找到其房屋,这栋三层房屋和周边民房连在一起,铁门紧锁,房屋外墙挂了3台空调外机。潘某邻

居告诉记者,潘某是一名警察,他的妻子在当地一家超市上班,还有一个小孩,“他家主要负担应该就是供小孩上大学”。据了解,潘某基本月收入为3000多元。

马山县县长张自英告诉记者,审计署审计之后,马山县从9月底开始开展核查和整改工作。据马山县通报,经进一步核查,3119人是2014年7-8月份建档立卡时确定的贫困户,目前不符合标准的扶贫对象已暂停享受政策。对于违规享受扶贫政策的,马山县已启动追缴程序。

有孩子上大学成“贫困”标准

根据国家规定,贫困户识别标准是年人均纯收入低于2736元。记者调查发现,马山县一些地方并未严格按照收入标准来识别贫困户,而是采用子女上学、生病等其他标准来认定,一些收入超标准的人员通过瞒报收入等方式申请成为贫困户。

古零镇林某属事业单位人员,每月工资2000多元,有东风标志308汽车一部,在县城有房产,家里还有一个杂货铺,收入超过2736元的标准。但林某填写的贫困户申请表显示,家庭年人均纯收入一栏填的是2250元。林某告诉记者,虽是公职人员,但他家有两个小孩一个老人,每月工资少,杂货铺也只是糊口,汽车

是贷款所买。去年女儿考大学,为获得5000元的助学补助,他就到社区填了申请表。林某所在社区主任告诉记者,虽然林某确实不合标准,但考虑到他家也比较困难,并且有小孩上大学,就接纳了他的申请。

记者发现,这种将子女上大学、家中有病人等作为评定贫困户标准的情况在马山比较普遍。白山镇中学社区主任蓝建敏说,对于家庭收入真实性核查很困难,以前也经常引发群众纠纷,而子女上大学是贫困地区群众脱贫希望,也是主要开销,上级也要求将子女上大学作为重要考量标准。

据新华社电

上海一满载小学生大巴侧翻 44人被送医,均无生命危险

据《新民晚报》13日中午,浦东新区南六公路野生动物园附近发生一起三车事故,其中一辆大巴侧翻。侧翻大巴上有几十名参加秋游的小学生,事发后44人被送往浦东医院急诊。据了解,送至医院的伤员均无生命危险。

记者了解到,事故发生在上海浦东新区南六公路宣春路口,离上海野生动物园约3公里处,一辆起重车追尾了一辆大巴车,大巴侧翻后压到一辆黑色保时捷SUV。侧翻大巴上有几十名参加秋游的小学生。

截至13时20分许,共有44名学生送至浦东医院,医院立即启动应急预案。受伤学生中26名学生经检查后离院,17人为轻伤留院观察,1名学生诊断为右侧腹部挫裂伤(无生命危险),医务人员对其进行了清创缝合。

据了解,事发大巴为上海锦友汽车服务有限公司的车辆,事故确切原因还在进一步了解之中。



事发现场

2016年国家公务员考试 明起报名

新华社电 中共中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局消息,2016年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.7万余人。

据介绍,2015年10月14日以后,报考人员可登录中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员专题网、人力资源社会保障部门门户网站、国家公务员局门户网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考公告以及咨询电话等情况。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2015年10月15日至24日。公共科目笔试定于2015年11月29日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

海南原副省长冀文林 受贿案一审开庭

新华社电 13日,海南省原副省长冀文林受贿案在天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理,法庭宣布此案将择期宣判。

天津市人民检察院第一分院起诉指控:2000年下半年至2013年1月,冀文林利用其担任中共四川省委常委办公室副主任、秘书,公安部办公厅副主任、秘书,中央维护稳定工作领导小组办公室副主任、秘书,海南省海口市副市长、市长等职务上的便利,为成都康弘药业集团股份有限公司、辽宁方大集团实业有限公司、海南云动力科技发展有限公司等单位和个人在申请获得工业扶持资金、申请认定国家级企业技术中心等事宜上提供帮助。2002年元旦至2013年上半年,冀文林直接或通过其特定关系人索取、非法收受他人财物,共计折合人民币2046万余元,应以受贿罪追究冀文林的刑事责任。

一颗话梅8.8元 无锡涉事酒店被罚

新华社电 江苏无锡有市民晒出账单,曝光当地一酒店10颗话梅卖到88元天价。经过调查,无锡市物价局13日向社会公布处理结果:涉事酒店因未按规定进行明码标价,被处以罚款3000元的行政处罚。

10月11日晚,网友“Tony_永远25岁”通过微博发帖投诉称,当日在无锡1881半岛酒店喝下午茶,结账时发现账单上出现一份价目为88元的杏干。服务员解释,这份杏干即为客人所点的话梅。杏干一共上了10颗,折算下来,每颗卖到8.8元。该网友晒出的账单图片中,“杏干”一栏确实显示消费金额88元。

12日17时,无锡市物价局通过官方微博回应,已针对该网友反映的情况,前往酒店进行调查核实。13日中午,物价局再次发布消息称,无锡1881半岛酒店在当日销售话梅时,确有未按规定进行明码标价的行为。无锡市物价局依法对酒店作出罚款3000元的行政处罚。